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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu je  protekle 
nedelje zabeležena dobra ponuda južnog, 
jezgrastog i sušenog voća. Slabija je bila 
ponuda jabuke i kruške. Prodaja proizvoda 
bila je dosta slaba, po rečima trgovaca. Što 
se cena tiče evidentiran je rast kod grožđa, 
jabuke ostale, limuna, kivia i pomorandže. 
Uprkos solidnoj ponudi povrtarskih kultura 
nastavljen je trend slabe prodaje. Na proda-
jnim punktovima, najzastupljeniji su bili 
krompir, crni luk, šargarepa i kupus, a na 
zavidnom nivou bila je ponuda paradajza up-
rkos niskim temperaturama u ranim 
jutarnjim satima. Slaba ponuda krastavca 
salatara uslovila je primetan rast dominant-
ne cene na čak 260 din/kg. Skuplji su još bili 
brokola, blitva, kelj, crni luk i patlidžan. Za 
razliku od njih, jeftiniji je bio praziluk. 

Protekle je nedelje na kvantaškoj pijaci 
u Leskovcu zabeležena je ponuda mladog 
crnog luka, kao i ponuda brokole i karfiola iz 
uvoza. Došlo je do pada cene kruške, celera i 
zelene salate. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili krompir, kupus, beli luk, 
crni luk, praziluk i rotkvica. Na zelenoj pijaci 
je evidentiran pad cene mandarine i rast  
cena brokole, belog luka, crnog luka, prazilu-
ka i rotkvice. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Šapca ponuda voća na kvantaškoj pijaci bila 
je solidna. U odnosu na prethodnu sedmicu 
jeftinija je bila jabuka sorte Ajdared,  a 
skuplja pomorandža. Što se povrća tiče 
ponuda je, takođe, bila dobra. Rast cene evi-
dentiran je kod šampinjona, a pad kod rot-
kvice. 

Na zelenoj pijaci u Pančevu su u nedelji 
za nama bili skuplji ananas, banana, grejp-
frut, pojedine sorte jabuke, brokoli, karfiol, 
krastavac salatar, paradajz, beli pasulj, 
peršun korenaš, šampinjoni i zelena salata. 
Pad cena zabeležen je kod kivia, kruške 
ostale, celera, crnog luka i šargarepe. 

Prosečna je bila ponuda voća na ze-
lenoj pijaci u Požarevcu. Skuplji su bili jabu-
ka (sorte Crveni i Zlatni delišes), pomo-
randža, cvekla, karfiol, beli luk i paprika lju-
ta. Jeftiniji su u odnosu na prethodni period 
bili suva smokva, celer, crni luk, tikvica i 
peršun korenaš. 

Pijačne tezge u Čačku bile su dobro 
snabdevene jabukom, južnim voćem, 
jezgrastim voćem i sušenim voćem. Eviden-
tiran je pad cene pomorandže. Ponuda, 
tražnja i cene povrtarskih kultura bili su na 
prošlonedeljnom nivou. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

 
Dobra ponuda južnog, jezgrastog i sušenog 

voća, krompira, crnog luka i šargarepe  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  20.– 26.01.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    13.– 19.01.2020. godine 

1 HRK= 15,78 RSD Izvor: TISUP 
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